0 %

7

Mo
i

ARgste] LeRdl 202 g7

52

o
oF

ftlo

A=A

@® 50 YA =2Z3 x W] 714 ¢ 50x @

@ 71229 o7t acm , AI22 Zo|7F bem ¢l HAFZIEH 9] E3
2(a+b)cm

ofh

® 4km ] ATE A% gkm o £ o2 AAL T A A
2 Az
a

N
Y

@ 5 7ol y 92l Apat1 He) gt 2 cu

® am+ bem : (100a + b) cm



S %718 x, + S AHESt] UEhl Aoz g2 ¥
2y
@ bab=5xaxb @ = =2+xxy
X
3 2
=o~ b =2 x—
a+b 3+ (a+b) @x—y X—-y
2b
® =2xb+(a+c)
a C



3.

SHA]

O,
o 1

c=h e

D -2

3x+ 2y -5 of tjsto] o] 74
o, a+b+c 9 F2?

® -1 ® 0

=a, x 9 AlF



Ton

FAA

Zj]—

)
5x — 3y + 51 01]/‘-1

@4

=

4.

®7



5. Zt=sbx, AEsty A AR Holg BAAOR

ofe}.

——.
\
T TY
1
14 0
~ - - I- _ - -



@ 7ol 2009 S A m 1S AR 1000 o] Wt
M2 A FHE AlTsH?
2
@ (1000 - E) ¢
m

@ (1000 + 200m) A
_ 15 -— )¢
® (1000 — 200m) & @ (1000 200)

200)

© (1000+ — ¥

it



4o epjofat

%



8.

x=-3,y=

D -6

1

w

A o, x2 - 6xy & FH2?

@ -3 3 3



SR Ao AL BE 229
7]
@ 2ab, —3ab © x2, 2x © x2, 4x?
@ x2, y? @ 3x, 5y ® Ta, 2a
ONC) @ ®,6
® ©, 66 @ 9,06,6

® 0,0, 6,6




x=2,y=-3 4w, 2(3x - 2y) - 3(3x + y) oI Y& Foloiek.

Ct-
=



11. o® ordAof 2x+4 5 wioof & Z& A5 Alntsto] HEY 5x-1
ol Hict. oluff vf=A| Altet A7

® x-9 @ 3x-5 ® 5x+3

@ Tx+3 B 9x+T7



12.

O A4 st 200 E FolA dogo] x L o, oot o] =
(200 — x) golct.

@ x & ARFCE UEH (60 x x) Alte]Th,

® @A a A< opH A9 10 A 9] Yol (a + 10) Aot

@ olH 4=k o] 2 vjK L} 3 WHE 2 = 2k + 3 ©|th

G A& 5km & g A7t a7 Al 5gkm o]k



13. oA ax? - 3x+7-6x2 +5x+ 1
A30] HES S A a 9] G2

@D 6 ® 3 A 1



14 =
. (0.3x+ =
0.1 o}
1) x4 &
=2 7ots
I-: o] St /K]oﬂ
o — /\_1 X = S
T [e) 7:"}\
=
9] s}
T= e o:]g]-



15. 5-{3x+1-2(x-7)}+7x & 1

@ 6x @ 6x+8

@ T7x+8 B 7x-10

3]



16.

e s WEohe = o A, B7F Atk A+ BS FoHAY

A-(4x+5)=-2x+3
B+ (7T-5x)=A

@ -9x+9 @ -9x-9 @ 9x+9

@ 9x-9 ® 9x+ 10




17. % A A, B & FEst=tl A A B A o= & = A&
4km = 74017].7 B XA A A AH o2 ZEol& W= A& 6km 2
HolA & 3 Alte]l A3t &3 & off A7 A Fob& o 29
AR 22 F-shodet,

> Ef Al

e

o

SR A



18.

@® 2(a-2b+3)
® 4a+2b - (a+3b-6)

® 4x-(3x+2)-4

9
)
R}

(e}
rlo

589

5

@ x(3x+2)+6
x+2y+18
@ 3



1

19. 2 (xt 1)+ (6x+3) =ar+p2 1, ] grg Fotele,

aa:g:



20.

a,bc.d, e % VY2 9 AY AL

FE AUz & A

—3x+49 —b

@ 0.75x— 05— X :‘”10

4 1
o &F 06 =—ox 408
3x+1 ( 1) —dx—e
—(045x-2) =

© = 75 10

O 23, -3 @ 23, -4 ® 23, -4.5

@ 13.5, -2 ® 13.5, -4.5




